

Владислав Петрович Крапивин – известный российский детский писатель и поэт, который с детства любил придумывать различные интересные истории. По произведениям Крапивина снято много фильмов.

Меня заинтересовал рассказ Владислава Петровича «Почему такое имя?». Этот рассказ написан в 1962 году.

Уже в самом названии содержится основной вопрос, на который будет дан ответ в произведении. Этот рассказ о друзьях Тимке, Римке и Тонике, которые поссорились, когда возвращались домой из кинотеатра.

Вернувшись домой, расстроенный Антон (он же Тоник) задаётся вопросом, почему его родители «Придумали такое имя, что на улице не покажешься...», ведь мальчика называют «Тоник», «Тонечка», «Тоничек», а он считает это оскорбительным.

И вот отец Антона рассказывает ему историю, произошедшую в молодости, про своего спасителя Антона и его деда пастуха, которые спасли его своим «светом», осветив фонарём дорогу темной ночью.

В эту же ночь у Сергея родился сын, и он решил назвать его в честь своего спасителя – Антоном.

Послушав отца, Тоник понял, что его имя благородное, и он должен так же, как и его тёзка, давать людям «свет». В силу возраста он понимает это по-своему, решается пойти помириться с Тимкой. Он идёт к другу и светит ему в окно фонариком. После этого друзья помирились.

Эта история учит тому, что нужно помогать людям, беречь дружбу и быть благородными.

Этот рассказ мне очень понравился, он вызвал улыбку на моём лице. Рассказ написан простым, понятным языком, лёгок для восприятия. В нём прослеживается атмосфера беззаботного детства. Римка, Тимка и Тоник – друзья, которые только начали жить, впереди их ждёт много интересного и радостного. Я очень симпатизирую ребятам, я бы хотел с ними подружиться.

Рассказ «Почему такое имя?» глубоко тронул меня, и я захотел прочитать другие рассказы из этого цикла. Рекомендую всем прочитать данный рассказ Крапивина.